

神舟十三号载人飞船将于16日凌晨发射

新华社酒泉10月14日电(记者李国利 黎云 张汨汨)经空间站阶段飞行任务总指挥部研究决定,神舟十三号载人飞船将于16日凌晨发射,发射时间瞄准北京时间16日0时23分。飞行乘组由航天员翟志刚、王亚平和叶光富组成,翟志刚担任指令长。执行此次发射任务的长征二号F遥十三火箭于14日下午进行推进剂加注。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载

人航天工程办公室副主任林西强14日下午在酒泉卫星发射中心举行的新闻发布会上宣布的。

航天员翟志刚是中国首位出舱航天员,航天员王亚平执行过神舟十号载人飞行任务,航天员叶光富是首次执行载人飞行任务。

林西强说,按计划,神舟十三号飞船入轨后,将采用自主快速交会对接模式,对接于天和核心舱径向端口,与天和核心舱及天舟二号、天舟三号货运飞船形成组合体。航天员进驻核心舱

后,按照天地同步作息制度进行工作生活,约6个月后,搭乘飞船返回东风着陆场。对空间站关键技术验证阶段各项任务完成情况进行全面评估后,将转入空间站建造阶段。

目前,天和核心舱与天舟二号、天舟三号组合体状态和各项设备工作正常,具备交会对接与航天员进驻条件。执行神舟十三号飞行任务的各系统已完成测试和综合演练,航天员飞行乘组状态良好,发射前各项准备工作已基本就绪。

爱在重阳 “青”暖人心

我市开展关爱老年人主题志愿服务活动

本报讯(记者李政孚)为进一步弘扬中华民族孝老爱亲传统美德,10月13日,在重阳节来临之际,共青团白城市委组织白城爱心社、白城能源志愿者服务队、青益志愿者服务队、白城医学高等专科学校青协导师和基础医学院党总支的20余名志愿者,先后深入洮北区海明街道民生社区、瑞光街道灯塔社区、军民社区,开展了“爱在重阳·‘青’暖人心”志愿服务活动。

活动中,志愿者们为行动不便的高龄老人进行上门服务,帮助其扫地、擦玻璃、收拾杂物,还与老人促膝聊天,深入了解他们的生活需求和身体状况,并为社区老人们免费理发。同时,志愿者们还以通俗易懂的语言向老人们耐心讲解智能手机基本用法;白城医高专的青年教师志愿者还为生活不便的老人进行入户义诊,并有针对性的为老人们提供饮食和健康护理指导。

此次活动,培养了青年志愿者们的敬老、爱老的良好品德,用行动为老人们送去了心灵上的慰藉,对老人们感受来自社会大家庭的温暖,引领广大青年群体弘扬中华民族传统美德、树文明新风和积极参与到志愿服务活动中等方面具有积极意义。



10月14日,河北省唐山市丰南区大齐镇夏庄屯村的农民在果园里采摘葡萄。近年来,河北省唐山市丰南区坚持“生态建设产业化,产业发展生态化”的发展思路,因地制宜发展葡萄、大樱桃等特色果品产业,带动农民增收,助力乡村振兴。

新华社发(李秀清摄)

坚持和完善人民代表大会制度 不断发展全过程人民民主

(上接一版)

习近平强调,民主是全人类的共同价值,是中国共产党和中国人民始终不渝坚持的重要理念。评价一个国家政治制度是不是民主的、有效的,主要看国家领导层能否依法有序更替,全体人民能否依法管理国家事务和社会事务、管理经济和文化事业,人民群众能否畅通表达利益要求,社会各方面能否有效参与国家政治生活,国家决策能否实现科学化、民主化,各方面人才能否通过公平竞争进入国家领导和管理体系,执政党能否依照宪法法律规定实现对国家事务的领导,权力运用能否得到有效制约和监督。

习近平指出,民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民需要解决的问题的。一个国家民主不民主,关键在于是不是真正做到了人民当家作主,要看人民有没有投票权,更要看人民有没有广泛参与权;要看人民在选举过程中得到了什么口头许诺,更要看选举后这些承诺实现了多少;要看制度和法律规定了什么样的政治程序和规则,更要看这些制度和法律是不是真正得到了执行;要看权力运行规则和程序是否民主,更要看权力是否真正受到人民监督和制约。如果人民只有在投票时被唤醒、投票后就进入休眠期,只有竞选时聆听天花乱坠的口号、竞选后就毫无发言权,只有拉票时受宠、选举后就被冷落,这样的民主不是真正的民主。

习近平强调,民主是各国人民的权利,而不是少数国家的专利。一个国家是不是民主,应该由这个国家的人民来评判,而不应该由外部少数人指手画脚来评判。国际社会哪个国家是不是民主的,应该由国际社会共同来评判,而不应该由自以为是的

少数国家来评判。实现民主有多种方式,不可能千篇一律。用单一的标尺衡量世界丰富多彩的政治制度,用单调的眼光审视人类五彩缤纷的政治文明,本身就是不民主的。

习近平指出,党的十八大以来,我们深化对民主政治发展规律的认识,提出全过程人民民主的重大理念。我国全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践。我国全过程人民民主实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、直接民主和间接民主、人民民主和国家意志相统一,是全链条、全方位、全覆盖的民主,是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主。我们要继续推进全过程人民民主建设,把人民当家作主具体地、现实地体现到党治国理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来。

习近平强调,人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。要在党的领导下,不断扩大人民有序政治参与,加强人权法治保障,保证人民依法享有广泛权利和自由。要保证人民依法行使选举权利,民主选举产生人大代表,保证人民的知情权、参与权、表达权、监督权落实到人大工作各方面各环节全过程,确保党和国家在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。要完善人大的民主民意表达平台和载体,健全吸纳民意、汇集民智的工作机制,推进人大协商、立法协商,把各方面社情民意统一于最广大人民根本利益之中。

栗战书围绕学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作了总结讲话。他指出,习近平总书记的重

力,这是朴素的真理。构建经济与环境协同共进的地球家园,我们要以自然之道,养万物之生,从保护自然中寻找发展机遇,加快形成绿色发展方式,促进经济发展和环境保护双赢,让良好生态环境成为全球经济社会可持续发展的支撑。百年变局和世纪疫情交织叠加,各国人民对和平发展的期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加坚定。构建世界各国共同发展的地球家园,我们要加强团结、共克时艰,坚持发展优先,坚持以人民为中心,坚持普

要讲话,从完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,明确提出新时代加强和改进人大工作的指导思想、重大原则和主要工作,深刻回答新时代发展中国特色社会主义民主政治、坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大理论和实践问题。讲话丰富和拓展了中国特色社会主义民主政治和人民代表大会制度的政治内涵、理论内涵、实践内涵,是一篇充满马克思主义真理力量的纲领性文献。

栗战书强调,要全面、认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,旗帜鲜明、坚定不移贯彻落实坚持党的领导这一最高政治原则,确保人大各项工作都在党的领导下进行;保持政治上的清醒和坚定,始终坚持中国特色社会主义政治发展道路这一根本方向;高举人民民主的旗帜,发挥好人民代表大会制度作为实现我国全过程人民民主的重要制度载体作用;围绕党和国家工作大局开展人大工作,切实做到党和国家工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里;切实做好好人大代表工作,使发挥各级人大代表作用成为人民当家作主的重要体现。要着力推动人大工作高质量发展,让人民代表大会制度优势更好转化为国家治理效能。要全面加强人大自身建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力打造让党中央放心、人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席会议。

各省、自治区、直辖市党委书记和人大常委会负责同志,副省级城市人大常委会主任,中央和国家机关各有关部门、有关人民团体、中央军委有关部门主要负责同志,全国人大常委会和各专门委员会、常委会工作委员会委员等有关负责同志等参加会议。

惠包容,坚持创新驱动,坚持人与自然和谐共生,坚持行动导向,推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展,让发展成果、良好生态更多更公平惠及各国人民。

“人不负青山,青山定不负人。生态文明是人类文明发展的历史趋势。”只要各方携起手来,秉持生态文明理念,站在为子孙后代负责的高度,以前所未有的决心和行动,勠力同心,勇于担当,就一定能共同构建地球生命共同体、共同建设清洁美丽的世界! (新华社北京10月12日电)

疫情防控提示

截至2021年10月14日15时,全国疫情风险等级划分为高风险地区0个,中风险地区0个。广大群众要树牢常态化防控意识,养成戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持一米线距离、使用公筷公勺等良好卫生习惯。广大群众要积极配合接种新冠病毒疫苗,尽早形成人群免疫屏障,有效阻断疫情发生和传播。如出现发热、干咳、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请做好个人防护,及时到当地定点医院发热门诊就诊。就医过程中应戴好口罩,并避免乘坐公共交通工具。

白城市四大行业整治公开举报电话

为进一步深入推动我市四大行业整治工作的实施,强化对四大行业整治工作的社会监督,动员全社会力量发现和举报四大行业内的违法行为,市政法举报中心和各相关单位设立举报电话,现公告如下:

市政法举报中心:
行业乱象整治公开举报电话
0436-3366685
市公安局:
行业乱象整治公开举报电话
0436-3252018

反电信诈骗专线 96110
市住建局:
行业乱象整治公开举报电话
0436-3363792
市自然资源局:
行业乱象整治公开举报电话
0436-3352173
市交通局:
行业乱象整治公开举报电话
0436-3678230
交通运输服务监督电话12328

渤海湾畔盐田虾律动乡村振兴曲

●新华社记者 邵琨

金秋时节,山东省滨州市沾化区滨海镇的盐田虾养殖基地里,宽阔的虾塘水面颇为壮观。伴随着打草机的工作节奏,塘面泛起层层涟漪。

早上不到8点,盐田虾养殖户郭庆华来到虾塘。撒网、收虾,每一个步骤他都非常熟练,一批又一批虾被捞上岸分拣打包。“这虾鲜甜、劲道,营养价值高,主顾点名要。”他的脸上乐开了花。

近年来,滨州市沾化区立足资源优势,大力发展海洋渔业特色产业,通过选育新品种,推广养殖新模式,让盐田虾成为撬动乡村振兴的大产业。

滨海镇党委副书记、镇长刘景明说,沾化盐田虾生长环境处于北纬37度线附近,昼夜温差大,海水盐度高。高盐度的海水微量元素含量丰富,能够有效抑制病菌生长,出产的盐田虾蛋白质含量高,脂肪含量低,属于高蛋白低脂肪的健康食品。

过去,滨州沾化的养殖户多从海南购运虾苗养殖。但是,鲁北地区海水盐度较高,外地虾苗成活率不高,在高盐环境里生长很慢,而且虾苗价格贵。养殖户不仅承受了高额的成本,也承担着巨大的风险。

历经数年培育,位于沾化区滨海镇的渤海水产(滨州)有限公司成功选育出能适应当地海水环境的虾苗。目前,从种虾培育一直到外塘养殖,虾养殖全产业链彻底告别了“外援

虾”,实现了“滨州虾滨州造”。

为了让养殖户的钱袋子鼓起来,沾化区探索形成“示范区+企业+合作社+养殖户”订单式渔业发展模式。这几年,滨海镇党委、政府组织各渔业龙头企业,依托海洋牧场示范片区,将养殖订单打包发给合作社,再派单给养殖户。龙头企业为养殖户提供优质海产品种苗和技术跟踪服务。

刘景明介绍,盐田虾饲养周期控制在5个月左右,养成后公司负责回收,普通养殖户的收益也得到了保证。企业、合作社、养殖户形成利益共同体,三方互利共赢。

“每天早上,我们根据公司的预订,按量捞虾,到时候公司派车来拉,销路不用愁啊!”养殖户许谷雨说,“今年我承包了一万亩虾池,保守估计净收益能到600万元。”

目前,沾化盐田虾已销往北京、山东、江苏、四川、广东等地,以及日本、韩国等海外市场。为了让盐田虾进入高端市场,当地政府引导帮助虾企打造绿色、健康的品牌,让企业走上品牌化管理的道路。

“接下来,我们将立足独特的区位、资源等综合优势,推动现代渔业产业升级,打造现代渔业产业园区,提高科技含量,使渔业产业能够插上科技的翅膀,在乡村产业振兴的道路上走得更稳更远。”滨海镇党委书记闾玉辉说。(新华社济南10月14日电)



10月14日,游人在榆林市榆阳区古塔镇韩家梁村杏林园欣赏红叶。

近日,陕西省榆林市榆阳区南部山区16万亩大扁杏红叶如霞,蔚为壮观。榆阳区在乡村旅游业态不断丰富的基础上,依托大扁杏、长柄扁桃、沙棘等种植基地,大力发展杏仁粉、开口杏仁、沙棘饮品等下游深加工产品,带动群众增收致富。新华社记者陶明摄

白城市“自愈力体验店”非法吸收公众存款案报案及案件行为人退缴赃款通告

白城市“自愈力体验店”因涉嫌非法吸收公众存款,负责人已被公安机关采取刑事强制措施,请未到公安机关报案的“自愈力”投资人,携带报案材料,交款凭证、合同(章程)、身份证明等相关证明材料于2021年10月29日之前,到白城市公安局经济开发区分局经侦大队报案。逾期不报案,视为放弃相关权利,后果自负。

白城市“自愈力体验店”非法吸收公众存款的

行为人(包括普通员工、兼职人员自公告发布之日起至2021年10月29日,将自己在白城市“自愈力体验店”门店工作期间的工资、提成、奖金、分红、返点等赃款全额退缴至吉林银行白城经开区支行扣押款账户:0802011000001751,缴款票据交至白城市公安局经济开发区分局经侦大队。

白城市公安局经济开发区分局
2021年10月14日

拍卖公告

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托,于2021年10月22日上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对下列标的进行公开拍卖:

大众牌FV7146FBMGG小型轿车一辆(车牌号吉GBS137),注册日期2012年9月25日。参考价格3.67万元,竞买保证金1万元。

有意竞买者请自行到车管所核查车辆信息后,将竞买保证金汇入指定账户(账户名:吉林省天盛拍卖有限公司,开户行:中国建设银行白城洮北支行,账号:2200166623805500260,汇款用途:竞买保证金)。

报名及展示时间:2021年10月18日至21日16:00

展示地点:标的物所在地

网络竞买登记咨询电话:

0436-3245000 15843606978